

Частное профессиональное образовательное учреждение "Русско-Азиатский экономико-правовой колледж"

УТВЕРЖДАЮ



Директор ЧПОУ "РАЭПК"

А.Н. Трухин

"11" декабря 2023г.

РАБОЧИЙ УЧЕБНЫЙ ПЛАН

программы подготовки специалистов среднего звена среднего профессионального образования

09.02.07

Информационные системы и программирование

Профиль получаемого профессионального образования при реализации программы среднего общего образования: технический

Квалификация: Специалист по информационным системам
Программа подготовки: базовая
Форма обучения: Очная
Срок получения образования по ОП: 3 г. 10 м.
Уровень образования, необходимый для приема на обучение: основное общее образование

Год начала подготовки (по учебному плану) 2024
Учебный год 2024-2025
Образовательный стандарт (ФГОС) № 1547 от 09.12.2016

Виды деятельности
Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации
Ведение бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств организации
Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами
Составление и использование бухгалтерской (финансовой) отчетности
Освоение профессий рабочих, должностей служащих:
Кассир

ПЕРЕЧЕНЬ ЛАБОРАТОРИЙ, КАБИНЕТОВ, МАСТЕРСКИХ И ДР.

№	Наименование
Кабинеты	
1	Социально-экономических дисциплин
2	Иностранного языка (лингвфонный);
3	Математических дисциплин;
4	Естественнонаучных дисциплин;
5	Информатики;
6	Безопасности жизнедеятельности;
7	Метрологии и стандартизации.
Лаборатории:	
1	Организации и принципов построения информационных систем;
Спортивный комплекс	
1	Спортивный зал
Залы:	
1	Библиотека, читальный зал с выходом в интернет
2	Актовый зал

Учебный план составлен в соответствии с ФГОС СПО по специальности 09.02.07 "Информационные системы и программирование", утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 1547 от 09.12.2016 года (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 26 декабря 2016 г. № 44936).

Учебный план предусматривает подготовку специалистов на базе основного общего образования с реализацией Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 г. № 413 в пределах программы подготовки специалистов среднего звена, в том числе с учетом получаемой специальности СПО.

Область профессиональной деятельности, в которой выпускники, освоившие образовательную программу, могут осуществлять профессиональную деятельность: Об Связь, информационные и коммуникационные технологии.

При организации учебного процесса начало учебных занятий устанавливается 1 сентября, окончание - в соответствии с графиком учебного процесса. В учебном заведении в соответствии с уставом установлена 6-дневная рабочая неделя. Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается 45 минут. Занятия группируются парами. Объем недельной образовательной нагрузки обучающихся по образовательной программе в период теоретического обучения не превышает 36 часов в неделю и включает все виды работы во взаимодействии с преподавателем и самостоятельную учебную работу.

Продолжительность каникул составляет 9 недель в летний период и 2 недели в зимний.

Срок освоения СПО на базе основного общего образования увеличивается на 52 недели, реализация ФГОС СОО осуществляется с учетом технического профиля. общеобразовательный цикл включает в себя 13 обязательных учебных дисциплин .

Отдельно запланирована подготовка и сдача индивидуального проекта по общеобразовательным учебным дисциплинам по выбору: "История", "Обществознание", "Информатика", "География".

На выполнение индивидуального проекта предусмотрена учебная нагрузка в рамках конкретной учебной дисциплины по выбору.

Объем времени вариативной части распределен между предложенными ФГОС СПО дисциплинами, модулями и на введение новых дисциплин и МДК, в соответствии с потребностями регионального рынка труда.

Курсовая работа рассматривается как вид учебной работы по дисциплине и выполняется в пределах часов, отводимых на ее изучение. На весь период обучения предусматривается выполнение курсовых работ по профессиональным модулям: ПМ03: МДК03.01 Проектирование и дизайн информационных систем; и ПМ05:МДК.05.01 Управление и автоматизация баз данных. Планом предусмотрено 20 часов обязательных учебных занятий по каждой курсовой работе.

Формами промежуточной аттестации обучающихся являются: зачет, дифференцированный зачет, экзамен, экзамен по профессиональному модулю. Экзамены проводятся в период экзаменационных сессий, установленных графиком учебного процесса. Промежуточная аттестация в форме экзамена проводится в день, освобожденный от других форм учебной нагрузки. Промежуточная аттестация в форме зачета / дифференцированного зачета проводится за счет часов,

отведенных на освоение соответствующего междисциплинарного курса или дисциплины. Количество экзаменов в год не превышает 8, количество зачетов 10 (без учета зачетов по Физической культуре).

В период обучения с юношами проводятся военные сборы.

В профессиональный цикл образовательной программы входят следующие виды практик: учебная практика и производственная практика, которые реализуются концентрированно при освоении обучающимися профессиональных компетенций в рамках профессиональных модулей.

Учебная практика проводится на базе ЧПОУ «РАЭПК» в лаборатории «Организации и принципов построения информационных систем».

Производственная практика «по профилю специальности» проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся, на основе договоров, заключаемых между образовательным учреждением и данными организациями. По окончании каждого вида практики: учебной, производственной (по профилю специальности)- предусмотрен дифференцированный зачет.

Государственная итоговая аттестация является обязательной и осуществляется после освоения образовательной программы в полном объеме. Государственная итоговая аттестация проводится в форме демонстрационного экзамена и защиты дипломного проекта (работы).